





RFQ CCCM2023- 61

Додаток А

Специфікація Із закупівлі обладнання для спортивних майданчиків

№	Найменування товару, технічні вимоги	Од. вимір.	Кіль- кість.	
1	<p>Тренажер Орбітрек Пристрій виконаний з металу Основна стійка з труби Ф89мм*3,5мм, навісне обладнання з трубим Ф32мм*3мм, анкерна закладна на 4 шпильки М14, ручки гумові, покритого полімерною порошковою фарбою, стійкий до впливу різних метеоумов, а також має антивандальну конструкцію Колір обладнання в асортименті</p>		шт.	1
2	<p>Тренажер Жим ногами подвійний Пристрій виконаний з металу Основна стійка з труби Ф133мм*4мм, навісне обладнання Ф42мм*3мм, Анкерна закладна на 4 шпильки М14, покритого полімерною порошковою фарбою, сидіння з ламінованою вологостійкої фанери 15мм, стійкий до впливу різних метеоумов, а також має антивандальну конструкцію. Колір обладнання в асортименті</p>		шт.	1
3	<p>Тренажер Лавка пресу інклюзія Пристрій виконаний з металу, Основна стійка з труби Ф89мм*3мм, навісне обладнання Ф42мм*3мм, Анкерна закладна на 4 шпильки М14, покритого полімерною порошковою фарбою, сидіння з ламінованою вологостійкої фанери 15мм, стійкий до впливу різних метеоумов, а також має антивандальну конструкцію. Колір обладнання Синьо-Світло Сірий</p>		шт.	1
4	<p>Тренажер Мязи плечевого Поясу Пристрій виконаний з металу Основна стійка з труби Ф133мм*4мм, навісне обладнання Ф42мм*3мм, листовий метал 3мм, анкерна закладна на 4 шпильки М14 покритого полімерною порошковою фарбою, стійкий до впливу різних метеоумов, а також має антивандальну конструкцію. Колір обладнання Синьо-Світло Сірий</p>		шт	1

5	<p>Дитячий комплекс Характеристики: Довжина (мм) 2005 Ширина (мм) 1610 Висота (мм) 2500 Матеріал виготовлення: вологотривка фанера покрита водоемульсійними фарбами, надміцна сталь українського виробника повинні пройти піскоструминну обробку та бути пофарбованими порошковою, полімерною фарбою для зовнішніх робіт методом запікання в полімеризаційній печі. Бруси для комплексу повинні бути виконані з бруса хвойних порід дерева, з січенням не менше 100x100 мм. Закруглення країв бруса має бути виконано радіусом не менше 10 мм. За центрами кожного боку бруса має бути виконано фрезерований паз радіусом не менше 9 мм на глибину не менше 5 мм. Поверхня бруса має бути шліфувана для запобігання скалок та сколів деревини та полакована. Гірка, що повинна бути в складі комплексу, має бути виконана з пластику; Висота стартового майданчика (платформи) для спускання з гірки від рівня землі становить 1200мм. Стартова платформа має бути обладнана горизонтальним поручнем для безпечного гальмування ділянка ковзання з вертикального положення має переходити в горизонтальне. Дах виготовлений з вологостійкої фанери товщиною не менше 10 мм. Дерев'яні елементи покриті фарбою для зовнішніх робіт (акрилова фарба на водній основі). В склад комплексу входять гімнастичні кільця, канат для лазання, драбинка. Для комфортного підйому до стартового майданчика, комплекс обладнаний сходами. Метизи, що використовуються, повинні бути оцинковані та мати захисні пластикові стакани та ковпачки. Конструкція має бути пофарбована фарбою для зовнішніх робіт (акрилова фарба на водній основі, безпечна для використання дітьми). Спосіб встановлення повинен забезпечити неможливість демонтажу. Бетонується в землю. Конструкція виготовлена з екологічно - чистих матеріалів, які стійкі до вологи і високих температур</p>		шт. 1
6	<p>Лавочка без спинки Лавка Розміром 1500мм*450мм*800мм Пристрій виконаний з металу основна труба Ф42мм*3мм, кутник 40мм*40мм*3мм. Дерево м'якої породи покрите олійною пропиткою стійкою до зовнішнього середовища. Колір обладнання в асортименті</p>		шт. 2
7	<p>Урна для сміття Урна металева: Стійка труба Ф42мм*2,5мм, відро оцинковане 0,7мм об'ємом 30л, Всі деталі покриті антикорозійним складом і пофарбовані порошковою полімерною фарбою для зовнішніх робіт. Колір обладнання в асортименті</p>		шт. 2

Вимоги до транспортування (доставки) – автотранспортом Учасника.

Безготівковий розрахунок за фактом поставки товару

Переможець тендеру отримує вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни

Ціна повинна включати транспортні витрати на доставку та встановлення обладнання адресою:
Чернівецька обл., м. Чернівці, гуртожиток ПТК№8, вул. Руська, 198 д.

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Директор МФОЗНС "Реґіон Карпат"



Пірчак А.І.